## タイヤ卸・小売業

## DUNLOP

## ダンロップタイヤ中央株式会社









代表者名 田原 良信 設立 1968年2月  事業内容 『自動車用タイヤ 「DUNLOP」「FALKEN」 ブランドの販売  資本金 9,000万円 従業員数 515名(山梨県内15名)  本社 東京都港区港南2丁目4-13 スターゼン品川ビル9F 山梨 笛吹市石和町東高橋421-1  電話番号 本社 03-5783-5710 (代表) 山梨 055-263-9333 ホームページ https://dunlopchuou.com/		
事業内容	代表者名	田原 良信
事業内容「DUNLOP」「FALKEN」 ブランドの販売資本金9,000万円従業員数515名(山梨県内15名)本社東京都港区港南2丁目4-13 スターゼン品川ビル9F 山梨山梨笛吹市石和町東高橋421-1本社03-5783-5710 (代表) 山梨山梨055-263-9333	設立	1968年2月
(文業員数 515名(山梨県内15名) 本社 東京都港区港南2丁目4-13 スターゼン品川ビル9F 山梨 笛吹市石和町東高橋421-1 本社 03-5783-5710(代表)山梨 055-263-9333	事業内容	[DUNLOP] [FALKEN]
所在地 本社 東京都港区港南2丁目4-13 スターゼン品川ビル9F 山梨 笛吹市石和町東高橋421-1 本社 03-5783-5710 (代表) 山梨 055-263-9333	資本金	9,000万円
所在地 スターゼン品川ビル9F 山梨 笛吹市石和町東高橋421-1 本社 03-5783-5710 (代表) 山梨 055-263-9333	従業員数	515名(山梨県内15名)
山梨 笛吹市石和町東高橋421-1 本社 03-5783-5710 (代表) 山梨 055-263-9333	所在地	
電話番号 山梨 055-263-9333		山梨 笛吹市石和町東高橋421-1
山梨 055-263-9333	電話番号	本社 03-5783-5710 (代表)
ホームページ <a href="https://dunlopchuou.com/">https://dunlopchuou.com/</a>		山梨 055-263-9333
	ホームページ	https://dunlopchuou.com/

	~沿革~		
	1968年(昭和43年)	2月	中央ダンロップ販売㈱設立
	1969年(昭和44年)	10月	東京ダンロップ販売㈱に改称
	1996年(平成8年)	1月	中央ダンロップ(㈱に改称
	1999年(平成11年)	1月	神奈川ダンロップ販売㈱と合併
	2010年(平成22年)	<b>7</b> 月	東京都と千葉県及び神奈川県、 静岡県、山梨県を担当し、社名 を「ダンロップタイヤ中央㈱」 としてスタート
	2013年(平成25年)	3月	本社を港区港南に移転
	2018年(平成30年)	2月	7日設立50周年

## ~ PRポイント ~

自動車用タイヤ「DUNLOP」「FALKEN」ブランドを中心に販売。タイヤ以外でも、ホイールやバッテリーなど、様々な商品も取り扱っております。